
Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2018, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO
RODRIGUES SOARES, SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ
GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, JOSENILDO PEREIRA DA 
SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, MÁRIO LUIZ DANTAS, 
RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Ausente o 
Vereador PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JUNIOR. Pelo Exm°. Sr. Presidente 
Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o 
Vereador Gilvando Rodrigues Soares para ler um trecho da Bíblia Sagrada: 
Romanos capítulo 8 e versículo 1. Em seguida, o Presidente submete a
discussão e votação as Atas da 5a e 6a reunião ordinária, do 4° período
legislativo do ano de 2018, as quais foram aprovadas por unanimidade. Logo 
após, o Sr. Presidente convida o 1° Secretário para fazer a Leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 009/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO. INDICAÇÃO N°323/2018, Indica ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o 
complemento do saneamento e calçamento da Rua João Soares de oliveira, 
Bairro Novo, neste município, autoria do vereador José Gustavo Gomes dos 
Santos. INDICAÇÃO N°324/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Municípi 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a colocação d 
Piçarro e passar a máquina Patrol na estrada que dá início do Sitio Alto d 
Caboclo, próximo a Escola, até o Distrito De São Severino, neste municípic 
autoria do vereador Jose Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃ( 
N°325/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO Dl 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado um parque infantil no Bairro d 
Salgadão, neste município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soarei 
INDICAÇÃO N°326/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIf 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Toldo no Ponto d 
Moto Taxistas localizado na Avenida Joaquim Didier, neste município, autori 
do vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°327/2018 Indica a 
Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, qu 
seja providenciado um toldo para os moto taxistas do ponto da Rua 15 de 
Novembro, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste município, 
vereador José Sivaldo Ferreira, neste município, autoria do vere
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Sivaldo Ferreira. INDICAÇÃO N°328/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado 
saneamento e calçamento da Rua São Silvestre, Bairro volta do Rio, neste 
munícipio, autoria do vereador Jose Sivaldo Ferreira. Encerrada a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA, Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: José Gustavo Gomes dos Santos, no tempo de vinte minutos 
(cedido o tempo de Marcelo Pereira da Silva, Gilvando Rodrigues Soares e 
Leonardo Cottard Giestosa). Josenildo Pereira da Silva Quirino, no tempo de 
cinco minutos. Reginaldo Pereira da Silva Quirino, no tempo de cinco minutos. 
José Luis da Silva Alves, no tempo de cinco minutos. José Sivaldo Ferreira, no 
tempo de cinco minutos. Leonardo José da Silva, no tempo de quinze minutos 
(cedido o tempo de Valeriano Bezerra da Silva e José Romildo da Silva). 
Encerrada as explicações pessoais, o Presidente inicia a ORDEM DO DIA: 
Proieto de Lei n° 016/2018. de autoria do Chefe do Executivo, que “Dispõe 
sobre a Revisão do Plano Plurianual para o quadriênio 2018-2021, e dá outras 
providências.” EM 2a DISCUSSÃO: Discutiu a matéria o Vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos. EM 2a VOTAÇÃO:_rejeitaram o projeto os 
Vereadores Leonardo Cottard Giestosa, Marcelo Pereira da Silva, José 
Gustavo Gomes dos Santos, Josenildo Pereira da Silva Quirino. O Projeto foi 
aprovado pela maioria dos presentes. Proieto de Lei n° 017/2018, de autoria do 
Chefe do Executivo, que “Estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município 
para o exercício de 2019.” EM 2a DISCUSSÃO: nenhum dos Vereadores 
discutiu a matéria. EM 2a VOTAÇÃOi_rejeitaram o projeto os Vereadores 
Leonardo Cottard Giestosa, Marcelo Pereira da Silva, José Gustavo Gomes 
dos Santos, Josenildo Pereira da Silva Quirino. O Projeto foi aprovado pela 
maioria dos presentes. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, 
declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu
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